
 

هآزمون صبحان  
 یازدهم ریاضی

  دهممرحله 



«حملۀ حیدري» اثر کیست ؟ - 1

محمّدحسین شهریار حیدر بابا باذل مشهدي ابن حسام خوسفی

در مصراع «بر انگیخت ابرش برافشاند گرد»، «ابرش»  به چه معناست ؟ - 2

فریاد غرور خشم اسب

«اسبی که بر اعضاي او نقطه ها باشد»  کدام است؟ - 3

ابلق ابرش  کهر شبدیز

» تختلف من حیث المفهوم: ِـ - عیِّن حرف «ل 4

 لیعتمد الطّلاّب علی أنفسهم فی المجالات المختلفۀ  نحنُ نتناول الرّمان لتکوین الکریات الحمراء. 
 التلمیذ الکسلان لیُنَبّه من نوم الغفلۀ.  الکذب عمل قبیح، لنتجنبه. 

نِ الخطأ فی المحلّ الإْعرابیّ: - عَیِّ 5

 «الَْحَمْدُ اللهِِّ ربِّ العالمین» : خبر  بعُِثَ النَّبیُّ (ص) لیَِهْديَ النَّاس : مفعول 
کتورة «آنهّ ماري شیمل» مِن أَشهَرِ المستشرقینَ : فاعل  الإنسانُ بکلِّ لسانٍ إنسانٌ : خبر   تُعَدَُّ الدُّ

حیحَ فی المحلّ الإعرابیّ: - عَیِّن الصَّ 6

جرِ بلاثَمَرٍ:  خبر  خَیْرُ الأُمور أوسطُها:  فاعل   العالمُ بلاِ عملٍ کالشَّ
 عَداوةُ العاقلِ خیرٌ مِن صَداقۀِ الجاهِلِ.  مجرور بحرف الجرّ  أَمَرَنی رَبیّ بمداراةِ النِّاس:  مفعول 

اعتقاد به انتظار ظهور مصلح در آخر الزمان مربوط به چه کسانی می شود؟ - 7

فقط مسلمانان پیروان همۀ ادیان و مذاهب الهی پیروان همۀ مکاتب بشري فقط شیعیان

علت سختگیري حاکمان بنی عباس نسبت به امام دهم و یازدهم چه بود؟ - 8

دشمنی دیرینه اي که با فرزندان امیرالمؤمنین داشتند. آنان از اخباري که از پیامبر اکرم(ص) و سایر امامان رسیده بود مطلع بودند.
از قدرت امامان و تبعیت مردم از ایشان واهمه داشتند. پایه هاي حکومت خود را با وجود این دو امام متزلزل می دیدند.

غیبت آخرین حجت الهی بدین معنا .................. - 9

است که ایشان در جامعه حضور ندارند. است که ایشان مردم را نمی بینند.
است که مردم نمی توانند ایشان را ببینند. نیست که مردم از ظهور ایشان در جامعه بی بهره اند.

10 - “Can I borrow your car?”                                “ ......................................................  ?”
Did you ever drive a car?  Did you drive a car yet?

Have you ever driven a car? Have you already driven a car?

11 - Would you mind  .................. the door? It’s hot in here.
not to close to not close not closing closing not

12 - James usually  .................. early. But today he’s still asleep.
calls up wakes up passes away goes away
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تابع   مفروض است، تابع  در نقطۀ  : - 13

فقط پیوستگی راست دارد. فقط پیوستگی چپ دارد.
نه پیوستگی چپ و نه پیوستگی راست دارد. پیوسته است.

تابع   از نظر پیوستگی کدام است؟ - 14

در   ناپیوسته و در   پیوستگی راست دارد. در   پیوسته و در   پیوستگی چپ دارد.
در   پیوسته و در   پیوستگی راست دارد. در   ناپیوسته و در   پیوستگی چپ دارد.

مجموعه طول هاي نقاط ناپیوستگی تابع   کدام است؟ - 15

کدامیک از نمودارهاي زیر در  حد دارد ولی ناپیوسته است؟ - 16
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شکل مقابل، قسمتی از نمودار تابع  می باشد. کدام گزینه در مورد این تابع نادرست است؟ - 17

 تابع در  ناپیوسته است.   
تابع در  ناپیوسته است.

 تابع در بازة  پیوسته است.     
تابع در  حد دارد ولی ناپیوسته است.

دو کیسه داریم. در کیسه اول  مهره قرمز و  مهره سیاه و در کیسه دوم  مهره قرمز و  مهره سیاه وجود دارد. یکی از کیسه ها را به تصادف - 18
انتخاب می کنیم و مهره اي از آن بیرون می آوریم. اگر مهره انتخاب شده قرمز باشد، احتمال آنکه این مهره از کیسه اول انتخاب شده باشد، چقدر است؟

اگر  دو پیشامد از فضاي نمونه اي  باشند، به طوري که  آنگاه  کدام است؟ - 19

- کیسه اي شامل سه ظرف، ظرف اول  مهره سفید ظرف دوم  مهره سیاه و ظرف سوم شامل  مهره سیاه و  مهره سفید است اگر یک مهره به 20
تصادف از یک ظرف برداریم چقدر احتمال دارد سیاه باشد؟
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یک تاس همگن را انداخته ایم برآمد حاصل، مضرب  نیست احتمال آنکه شماره ظاهر شده  باشد کدام است؟ - 21

- احتمال زنده ماندن در یک عمل پیوند برابر  است اگر بیماري پس از عمل زنده باشد احتمال این که بدن او در طول یک ماه پیوند را قبول نکند و 22

بمیرد  است. احتمال زنده ماندن یک بیمار پیوندي پس از این دو مرحله چقدر است؟

کدام گزینه نادرست است؟ - 23

کمبود ید موجب بیماري گواتر می شود. زغال سنگ موجب بیماري سیلیکوسیس می شود. 
مصرف بیش از اندازة فلوئور موجب مسمومیت می شود. عناصر سازنده در بدن جانداران تماماً زمین زاد است. 

راه ورود کدام عنصر به بدن با بقیه متفاوت است؟ - 24

آرسنیک فلوئور کادمیم سلنیم

کدام گزینه محصول مطالعات زمین شناسان در ارتباط با غبارها نیست؟ - 25

راه کاهش ریزگردها  پیامدهاي حاصل از تنفس آن ها بررسی نحوة انتقال ریزگردها  انواع بیماري هاي ناشی از ریزگردها 

کدام مورد از خروجی هاي آتشفشان پیناتوبو فیلیپین نیست؟ - 26

گاز رادون اسید سولفوریک آرسنیک دي اکسید کربن

عنصر روي در چه سنگ هایی فراوان است؟ - 27

رسوبی - دگرگونی  آهکی - آتشفشانی  آهکی - دگرگونی  دگرگونی - آتشفشانی 

، اگر  و  و   آنگاه  کدام است؟ در مثلث  - 28

در مثلثی  و  و  ، آنگاه  کدام است؟ - 29

در مثلثی اگر  و  و  باشد  کدام است؟ - 30

در مثلث شکل مقابل، طول  کدام است؟  - 31

در شکل مقابل مقدار  کدام است؟ - 32
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در شکل روبه رو، توان مصرفی مقاومت  برابر  وات می باشد. اگر سیملوله در هر متر  دور حلقه داشته باشد، میدان مغناطیسی حاصل در - 33

داخل سیملوله چند تسلا است؟ 

 

از سیمی به طول  پیچه اي مسطح به شعاع  ساخته ایم.  حلقه از این پیچه در جهت عکس حلقه هاي دیگر پیچیده  شده است. اگر - 34

جریان  از این پیچه عبور کند، بزرگی میدان مغناطیسی برایند در مرکز حلقه چند گاوس است؟ 

از سیمی به طول  متر، سیم پیچ تختی به قطر  سانتی متر درست کرده ایم. اگر از این سیم پیچ شدت جریان  آمپر عبور کند، اندازه ي میدان - 35

( مغناطیسی در مرکز آن چند گاوس می شود؟ (

از سیمی به طول  متر، پیچه اي مسطح به شعاع  سانتی متر درست کرده ایم. اگر از این پیچه جریان  آمپر عبور کند، بزرگی میدان مغناطیسی - 36

در مرکز پیچه چند گاوس می شود؟

سیملوله اي داراي  حلقه و طول  است. زمانی که این سیملوله را به اختلاف پتانسیل  وصل می کنیم، اندازة میدان مغناطیسی روي محور اصلی آن  - 37

 می شود. اگر این سیملوله را به  قسمت مساوي تقسیم کنیم و یکی از قسمت ها را به همان اختلاف پتانسیل متصل کنیم، اندازة میدان روي محور اصلی

آن چند  می شود؟

هیدرازین با فرمول شیمیایی  ماده اي پر انرژي است که براي سوخت موشک استفاده می شود. با استفاده از واکنش هاي زیر آنتالپی واکنش - 38

تشکیل هیدرازین از عناصر سازنده اش که به صورت  می باشد، چند کیلوژول است؟  

  
 

  
 

  

- واکنش  به طور مستقیم قابل اندازه گیري نیست. باتوجه به مسیرهاي نشان داده شده،  آن کدام است؟ (تمامی اعداد با واحد  39
هستند.)
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Δ = 1727kJH1I) (g) → 2N(g) + 4H(g)N2H4

Δ = 945kJH2II) (g) → 2N(g)N2

Δ = 436kJH3III) (g) → 2H(g)H2
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باتوجه به جدول زیر، براي تبدیل  گرم متان به اتان چند کیلوژول گرما لازم است؟   - 40

 

   پیوند 

میانگین آنتالپی پیوند   

باتوجه به واکنش هاي زیر، چند مورد از مطالب بیان شده درست اند؟    - 41

آ) ارزش سوختی اتانول از ارزش سوختی اتان، بیش تر است. 

ب) سوختن کامل  مول اتان نسبت به  مول اتانول، اکسیژن بیشتري لازم دارد. 

پ) جرم   حاصل از سوختن یک گرم اتانول کمتر از سوختن یک گرم اتان است.

صفر

- کدام یک از واکنش هاي زیر، آنتالپی سوختن واکنش دهندة مورد نظر را در دماي  و فشار یک اتمسفر نشان می دهد؟ 42

اتانول:  پروپان: 

اتان:  هگزان: 

20(C = 12 , H = 1 : g ⋅ mo )l−1

2C (g) → H − − − H (g) + (g)H4
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H
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C − CC − HH − H

(kJ ⋅ mo )l−1348412436

25405062٫5

(H = 1 , C = 12 , O = 16 : g ⋅ mo )l−1

I) 2 (g) + 7 (g) 4C (g) + 6 O(l) + 3120kJC2H6 O2 − →−−
C25∘

O2 H2

II) OH(g) + 3 (g) 2C (g) + 3 O(l) + 1368kJC2H5 O2 − →−−
C25∘

O2 H2

11

CO2

123

ΔHC25∘

(g) + 5 (g) → 3C (g) + 4 O(l)C3H8 O2 O2 H2OH(g) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O(g)C2H5 O2 O2 H2

(g) + (g) → 6C (g) + 7 O(l)C6H14
19
2

O2 O2 H22 (g) + 7 (g) → 4C (g) + 6 O(l)C2H6 O2 O2 H2
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